

“六合彩”诈骗团伙首现安徽

数百部手机每天对近十万受害人进行群拨

近日,一伙福建人潜至我省六安,专门拨打外地号码,以能提供“六合彩”中奖号码为诱饵,对广东、湖南、湖北、浙江、福建等手机用户进行诈骗,被六安市裕安警方在巡查工作中侦破,这也是发生在安徽的首例“六合彩”电信诈骗大案。

记者 李世宏

社会万象

巢湖原政协副主席 柳友伦一审被判14年

8月23日,淮北市中级人民法院开庭就巢湖市原政协副主席柳友伦受贿一案作出一审宣判,以受贿罪依法判处有期徒刑十四年六个月。一审宣判后,柳友伦当庭提出上诉。

吴贻伙

非法加油站两月无人管

近日,萧县市民向本报反映称,该县龙凤大道上有一处没有取得土地证和建筑规划许可证的加油站,非法建设已达两个月,却没有任何部门前来查处。

记者昨日来到现场,只见该加油站地下工程已基本结束。站内工人告诉记者,该加油站已经建设了两个多月,再需要一个月就可完工。记者多次电话联系城建规划局胡局长,他称在开会。萧县国土局局长董超告诉记者,这地方确实规划有一个加油站,但土地使用证还没批下来,“我们已要求其停止施工。”

记者 志强

刹车失灵,四车连环追尾

8月24日9时许,戴某驾驶一辆皮卡车行驶至滁洲湖心路口时制动失灵,撞上了前方等红灯的出租车,出租车又撞上了前面轿车,轿车又撞上车前的面包车。皮卡车车头“破了相”,出租车的后备厢被撞变形,轿车保险杠也被撞掉,幸好没有人员伤亡。

陈东亮 记者 胡昊

小区通信基站流量异常

2010年6月至8月,六安市某通信公司经常接到该市锦绣华府、香格里拉等小区的用户反映称,经常在此地发生手机很难接线或者无法接通等故障。同时,该通信公司的后台管理系统发现用户反映的区域基站数据流量明显异常,于是,该通信公司便根据相关要求将该情况反馈给裕安区刑

警大队。

接到通信公司的反馈后,裕安区公安局立即组织专人开展调查摸底和信息研判,并密切加强同通信公司的联系。经进一步排查,三个可疑号码浮出水面。围绕这些号码,民警经过近一个星期艰苦的分析研判、调查走访,加强对租住人员有重点

摸排,初步锁定该团伙由二至三个人组成,租住在六安城区,并最终锁定该团伙租住在六安市裕安区齐云西路某居民区1号楼2单元202室。

在制定详细的抓捕计划后,8月20日15时,办案民警一举将陈某伟、陈某才、陈某东等3名团伙成员全部抓获归案。

每天对近十万人群拨

经过初步审讯、查证,犯罪嫌疑人中来六安之前购买了《2009中国最新号码段》书籍,于今年5月22日潜至六安后分别租用六安市裕安区锦绣华府小区、香格里拉小区、齐云路小区等多处住宅。三个人分别在自己租赁的住宅房屋内放置300多部手机(用回收的旧手机改装),对

群拨器进行设置,每个号段设置一万个号码,每天不断地对广东、福建、湖南、湖北、浙江等地近十万个受害人进行群拨,只要有人回话,便被他们设置的呼叫转移转接到他们的手机上。或者将手机号码挂在QQ上,当受害人通过QQ中的手机号码与其联系时,就以同样的方法进行诈骗活

动。他们会对话人声称能提供“六合彩”特码,编造特码提供给对方,并把对方联系电话及特码记录下来,一般一个电话报一个不同特码。等到开奖后,他们会与中奖人联系,索要报酬,并叫对方将现金打入其银行卡,当中奖受害人信以为真时,就会被套得更深。

“替考门”查出8人“被中考”



星报讯(记者 张发平) 8月23日,本报对无为县蜀山中心校黄姑初中辍学学生“被中考”事件进行报道后,昨日,这一事件有了最新进展。无为县教育局通过调查发现,共有8位学生参与了替考,“被中考”的学生都是“流生”。

他们在看到本报报道后立即成立联合调查组。截至8月24日下午,调查组发现,该校参加中考替考的学生不止钟华磊一人,共有8人,“被中考”的都是辍学或其他“流生”。

赵局长说,目前县教育局对此次事件作出五点处理意见,一是取消替考学生的中考成绩;二是对黄姑初中领导班子集体

进行诫勉谈话,并责令写出深刻检查;三是对于此次事件中的直接责任人黄姑初中校长行政记过处分,对蜀山中心校校长给予行政警告处分;四是对于此次事件在全县进行通报批评,引以为戒;五是鉴于是学校安排学生参加替考,这8名学生是无辜的,将发放其九年义务教育完学证书。

昨日,无为县教育局局长赵家贵说,他

再回首 沙河王 别让我一个人醉 沙河年份特曲 跟往事干杯 沙河封坛原浆



沙河之夜 2010姜育恒
爱的痕迹 演唱会



●沙河王蓝韵 ●沙河年份特曲 ●沙河封坛原浆

演出时间: 2010年9月19日
地点: 合肥体育中心综合馆

票务总代理: 中演票务通  中演票务通  中演票务通
www.t3.com.cn Piaowutong.com

售票热线: **400-818-3333**
0551-5226522/5226211

冠名:  安徽沙河酒业有限公司 ANHUI SHAHE SPIRITS INDUSTRY CO., LTD.

指定用车: 江淮汽车  JAC

协办单位: 合肥腾创传媒有限公司  腾创传媒

特别支持: 达芙妮 DAPHNE  宝岛眼镜 

承办单位: 合肥众缘文化传播有限公司  zhongyuan 众缘文化传播

爱在酒中 滴滴难舍

中国驰名商标 / 2010人民网战略合作伙伴 咨询热线: 0558-4827999 http://www.shahejiuye.com